

ВІДКРИТО ПРИЙОМ АБИТУРІЄНТІВ:

- за напрямом 6.170202«ОХОРОНА ПРАЦІ»

Для проведення в життя державної політики в області безпеки і нешкідливості виробництва на кожному підприємстві та установі організується служба охорони праці. Ця служба порівнюється за своєю значимістю і рівнем оплати співробітників до основних структурних підрозділів підприємства.

В Запоріжжі тільки в ЗДІА на кафедрі ОНС здійснюється підготовка фахівців з охорони праці та надається сприяння у працевлаштуванні випускників.

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР вступників на перший курс денного відділення здійснюється приймальною комісією за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, з кількістю балів не нижче 140 за профільним предметом: 1) МАТЕМАТИКА; та не нижче 124 балів з непрофільних предметів: 2) УКРАЇНСЬКА МОВА та ЛІТЕРАТУРА; 3) ФІЗИКА або ХІМІЯ.

ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ОБСЯГ ПРИЙОМУ – 50 осіб, кількість бюджетних місць – до 15 осіб, інші - за контрактом з вартістю навчання 2675 грн за семестр.

- за напрямом 6.040106“ЕКОЛОГІЯ, ОХОРОНА НАВКОЛИШНЬОГО СЕРЕДОВИЩА ТА ЗБАЛАНСОВАНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ”

- на спеціальність 7.04010602 «ПРИКЛАДНА ЕКОЛОГІЯ ТА ЗБАЛАНСОВАНЕ ПРИРОДОКОРИСТУВАННЯ»

Складна екологічна ситуація вимагає наявності і постійного поповнення кваліфікованих кадрів з охорони навколишнього середовища. Регіон має потребу у кваліфікованих спеціалістах для роботи на газо- та водоочисних спорудах, спеціалістах, що зможуть втілювати в життя новітні технології утилізації промислових відходів.

В Запоріжжі тільки в ЗДІА на кафедрі ОНС здійснюється підготовка фахівців з промислової екології

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР вступників на перший курс денного відділення здійснюється приймальною комісією за рейтингом сертифікатів Українського центру оцінювання якості освіти, з кількістю балів не нижче 140 за профільним предметом: 1) МАТЕМАТИКА; та не нижче 124 балів з непрофільних предметів: 2) УКРАЇНСЬКА МОВА та ЛІТЕРАТУРА; 3) ГЕОГРАФІЯ або ХІМІЯ.

ЛІЦЕНЗІЙНИЙ ОБСЯГ ПРИЙОМУ – 30 осіб, кількість бюджетних місць – до 10 осіб, інші - за контрактом з вартістю навчання 2675 грн за семестр.

КОНКУРСНИЙ ВІДБІР вступників на п'ятий курс денного відділення здійснюється приймальною комісією за результатами вступних іспитів.

-